彰化縣九十一學年度國小代理教師甄選數學科試卷    (本試卷共計兩面)
作答說明：請將答案寫在答案卷上

壹、選擇題（每題3分）

（  ）1、正整數n＝71265，那麼n展開以後，其個位數字是下列哪一個？

（A）7（B）9（C）3（D）1

（  ）2、稠密性（稠密性：
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，稱H有稠密性）N表正整數系，Z表整數系，Q表有理數系，R表實數系，下列哪一個敘述正確？
（A）N具有稠密性（B）N和Z具有稠密性（C）Q和R具有稠密性（D）Z和Q具有稠密性

（  ）3、點集合A＝{（2,3）（4,6）（8,9）（10,2）}是函數f 的圖形，下列哪一個說法是正確的？

      （A）f(2)＝3（B）f(6)＝4（C）f不是一對一的函數（D）f是遞增函數

（  ）4、已知  m、n 均為整數，m、n的最大公因數是d，已知 d＞1，Am 、An分別表示m和n的所有因數的集合，則
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下列哪一個？

   （A）空集合（B）{x▕x為d的因數}（C）{x∣x為d的倍數}（D）{x∣x為m,n的公倍數}

（  ）5、已知a，b，c，d
[image: image3.wmf]Î

Z（整數），d＞1，下列何者正確？
（A）若d∣ab，則d∣a或d∣b
（B）設n為自然數，n＞1，若d∣an，則d∣a
（C）設n為自然數，n＞1，若dn不為c的因數，則d 不為c的因數
（D）設m，n為任意整數，則d為 ma＋nb的因數的充分必要條件是d為a的因數且d為b的因數

貳、填充題（每題3分）

1、 右圖中的25個點排成方陣，每列5個點，共5列，

點與點的間距與行距均相等，從這25個點取出

4 點作為正方形的頂點，最多可以有幾種大小

不同的正方形？

2、 以下是某校三年級學生某次考試的成績情形數據如下

87、85、 85、 88、 87、 89、 89、 90、 90、 87、 86、 86、 86、 86、 85、 85、85、 85、 85、 84、 84、 83、 83、 80、 81、 82、 78、 78、 79、 76、 77、 77 試計算出此資料的眾數、平均數。

3、某公司測得某封閉地區面積是100平方公里，在比例尺為
[image: image4.wmf]500

1

的地圖上，其面積是多少平方公尺？

(請翻至背面續繼作答)

4、梯形ABCD中，∠A、∠B均為直角，已知
[image: image5.wmf]AB

的長為5，
[image: image6.wmf]BC

＋
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＝6，另有一以
[image: image8.wmf]AB

為半徑的半圓，與
[image: image9.wmf]CD

邊相切，請問梯形區域的面積扣除其內部的半圓區域後，所剩下來的區域的面積是多少？


5、S＝{1，2，3，4}，
T＝{（A，B）∣
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[image: image11.wmf]B
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指A中的每一個元素均為B的元素)，則∣T∣(即T的元素)有多少個？
參、計算題：（請寫出計算過程或推理過程）（每題7分）

1、八進位的兩數4657八 及3545八 令其和為（ a八  ），則a是多少？

2、已知  2≦▕2x－8▕≦20 ， x的解集合為何？

3、直線L：
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，A（0，10），B（-1，0），若
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分別為點A，B在直線L上的垂直點，則
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4、如果某數列 a0，a1，a2，a3，a4，˙˙˙，已知a0＝1，a1＝2，a2＝3，又知對任何自然數n≧3，                  an＝2an-1－an-2   恆成立，那麼a16＝？

5、
[image: image15.wmf]3

2

1

1

´

´

＋
[image: image16.wmf]4

3

2

1

´

´

＋
[image: image17.wmf]5

4

3

1

´

´

＋˙˙˙＋
[image: image18.wmf]102

101

100

1

´

´

＝？

6、三角形ABC三邊
[image: image19.wmf]CA

BC

AB
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的長分別為5，7，
[image: image20.wmf]2

4

，則△ABC的面積是多少？

7、三角形的花圃外緣用磚塊圍起來，已知△ABC的三邊長
[image: image21.wmf]AB

＝17，
[image: image22.wmf]BC

＝18，
[image: image23.wmf]CA

＝19，

除草工人使用的是半徑為2的旋轉式圓盤電動除草機，除草工人緊鄰花圃外緣繞一圈，則該工人所除草之區域的面積共多少？

8、四對夫婦圍圓桌入坐，在夫婦相鄰的情形下，可以有幾種不同入坐的方式？

9、已知集合A＝{x∣2≦x≦20，x
[image: image24.wmf]Î

R}，B＝{y∣2≦y≦8，y
[image: image25.wmf]Î

R}，又知函數f是由A映成B的遞增函數，且其圖形為下圖中的線段
[image: image26.wmf]PQ

，則f（11）＝？


10、編有1到36號的36個接受捐獻的箱子，某慈善團體團員36人，這些人分別由 1到36各抽一個號碼作為自己的號碼，如果捐獻方式是各個捐獻人自己的號碼與某捐獻箱號碼之最小公倍數正好是36，此人便必須在該捐獻箱投入與自己的號碼一樣多的捐款（單位元），問36號箱子在最後共收到幾個人的捐款？36號箱子共收到捐款多少元？

彰化縣九十一學年度代理教師甄選數學科試題答案

1、 選擇題(每題3分)

1、(A)  2、(C)  3、(A)  4、(B)  5、(D)

2、 填充題(每題3分)
1、共8種           2、眾數85，平均數84

3、400平方公尺     4、15-
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3、 計算題(必須寫出計算過程或推理過程，每題7分)
1、 
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答：解集合為
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3、 
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另解：L為6x-8y=-48 , A(0,10)
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６、由A做
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７、除草面積=(17+18+19)×4+
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9、f由A=
[image: image63.wmf]{

}

R

x

x

x

Î

£

£

,

20

2

映成
[image: image64.wmf]{

}

R

y

y

y

Î

£

£

,

8

2

為遞增函數，
[image: image65.wmf]\

f(2)=2  f(20)=8正好為線段
[image: image66.wmf]PQ

，

而點(11,f(1))為P(2,2)Q(20,8)橫座標中點
[image: image67.wmf]PQ

，中點座標為
[image: image68.wmf])

5

,

11

(

2

8

2

,

2

2

20

=

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

，f(11)=5……答

10、設捐款人的號碼是x，投36號箱的人必須合於
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，換句話說x是36的正因數，也就是說x必為1，2，3，4，6，9，12，18，36之中的一個，所以共有9人，捐款放入36號箱子，36號箱子所得全部捐款有1+2+3+4+6+9+12+18+36=91(元)……答
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